

ATA DA 963ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALFREDO VASCONCELOS - MINAS GERAIS.

Aos oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas, foi realizada a nongentésima sexagésima terceira reunião ordinária da Câmara Municipal. O senhor presidente, vereador **José Marques Ribeiro de Melo**, determinou a secretária, vereadora **Nirléia Milagres Coelho Silva**, a proceder à chamada, constatando-se as presenças dos seguintes vereadores: **José Marques Ribeiro de Melo, Edson Pereira Heleno, Nirléia Milagres Coelho Silva, Mauro César de Oliveira, Amarílio Antônio Ferreira, Antônio Valentino Ferreira, Evaristo Carvalho Araújo de Paula, Maikon Marcos Ribeiro e Fábio José Garcia**. Verificando haver quorum, o vereador presidente declarou aberta a reunião. Logo após, foi feita a leitura da ata da reunião anterior que foi posta em discussão e votação e aprovada por unanimidade. O vereador presidente passou a palavra aos vereadores que deram boas vindas aos visitantes presentes no plenário e aos internautas que estão acompanhando a reunião através da TV Câmara. O vereador presidente parabenizou os vereadores e a população de Alfredo Vasconcelos pela tranquilidade em que ocorreu a eleição de ontem. O vereador presidente comentou que o povo brasileiro está acordando, pois foram muitos políticos corruptos que perderam a eleição. O vereador presidente informou que durante a semana foi procurado pelo responsável que faz o projeto de segurança e monitoramento da zona rural, oportunidade que este lhe deu ciência sobre um aplicativo parecido com o Wattzap que será aplicado na zona rural, através do qual o produtor rural, no caso de ocorrência, aciona o aplicativo e a Polícia Militar terá as informações necessárias via satélite para chegar até o local do acontecimento. O vereador presidente informou que o valor inicial para a instalação do sistema de monitoramento seria de R\$ 5.000,00 (cinco mil reais), mas devido à adesão de vários outros municípios da região o valor caiu para R\$3.000,00 (três mil reais). O vereador presidente falou que segundo informações obtidas, somente é cobrado o valor da instalação do sistema, ou seja, não terá encargos e nem parcelas a serem pagas. O vereador presidente informou que a despesa pela instalação do monitoramento será paga pela prefeitura. O vereador Edson solicitou ao vereador presidente que enviasse ofício ao executivo agradecendo o atendimento da indicação nº 58/2017 de 29 de maio de 2019, que solicitava a instalação de placas proibindo o fluxo de veículos pesados, inclusive informando a devida proibição no trecho da Avenida Agostinho Bianchetti, entre o

trevo da entrada da cidade e o pontilhão. Atendendo o requerimento do vereador Edson, o vereador presidente encaminhou ofício ao executivo de nº 139/2018. A vereadora Nirléia perguntou ao vereador presidente se já tem alguma resposta sobre a utilização das máquinas agrícolas. Na oportunidade, o vereador presidente respondeu que não tem informação, mas irá procurar obter resposta. A vereadora Nirléia disse que a sinalização do pontilhão ficou muito boa, mas os motoristas de caminhão não estão respeitando as placas, pois continuam passando pelo local que está proibido. A vereadora Nirléia disse que a Polícia Militar deveria fazer uma blitz educativa, pois todos devem respeitar as placas. A vereadora Nirléia comentou que é muito bom o projeto de monitoramento da zona rural, pois moradores ficam com medo e às vezes tentam ligar para a polícia e não consegue falar, por mais que tenham várias operadoras. A vereadora Nirléia comentou que foi procurada por vários produtores rurais com Objetivo de conhecer o projeto "Balde Cheio". A vereadora Nirléia disse que vai anunciar na rádio comunitária a data de uma nova visita na cidade de Senhora dos Remédios, e pede aos vereadores que se souberem de algum produtor interessado em participar é para mandar procurá-la, já que para o projeto não tem limite de produtor para participar. O vereador Maikon parabenizou o povo brasileiro pelas eleições e disse que o povo brasileiro deve participar, pois não participar e reclamar não adianta. O vereador Maikon comentou que estabeleceu contato com uma pessoa da banda de música e foi informado que ela acabou por falta de interessados em participar, pois tinha que ter a presença mínima nas aulas de música e isso não estava acontecendo, sendo que a legislação obriga. O vereador Maikon disse que a pessoa que esteve em contato com ele está à disposição para tirar as dúvidas de todos interessados. O vereador Evaristo disse que durante a eleição graças a Deus transcorreu tudo na paz aqui na cidade. O vereador Evaristo disse que o povo teve o direito de escolher quem queria e renegar quem não merecia. O vereador Evaristo parabenizou o Padre Jorge e todos os envolvidos na preparação do encerramento da Festa de Nossa Senhora do Rosário, que foi muito bonita e emocionante. O vereador Fábio agradeceu a todos pelas mensagens de apoio e orações dirigidas a ele e a sua família, pelo falecimento do seu sobrinho. O vereador Fábio disse que iniciou semana passada a perfuração do poço artesiano na comunidade do Tanque e, segundo informações obtidas, a obra vai durar mais ou menos duas semanas para ser concluída. O vereador Fábio comentou que o executivo desmanchou a guarita da localidade do Tanque, que estava com problemas, e está construindo uma nova no local. O vereador Mauro disse que já foi integrante da banda de música e é normal que as pessoas afastem

motivos diversos tais como estudo ou trabalho, mas na opinião dele o que encerrou a banda de música foi a falta de incentivo e parceria, ou seja, trazer os alunos das escolas estadual e municipal, incentivando e atrelando o estudo musical com o dia a dia na educação. O vereador Mauro solicitou ao vereador presidente que enviasse ofício ao executivo pedindo providências quanto a manutenção da estrada da zona rural, que dá acesso a comunidade do Quilombo, pois a mesma está em péssimas condições e difícil de escoar a produção agrícola. Atendendo o requerimento do vereador Mauro, o vereador presidente encaminhou ofício de nº 140/2018 ao executivo. O vereador Mauro falou sobre o projeto de lei nº 15/2018, apresentado por ele, e questionou o veto do art. 2º ao referido projeto, dizendo que com a ausência do art. 2º o respectivo projeto de lei foi descaracterizado, pois era onde constava o nome do Sr. Vanderlei Sebastião dos Reis, onde o vereador solicitou a revogação do mesmo. Houve um pequeno debate sobre o assunto. O vereador Mauro agradeceu a população e disse que ficou satisfeito com o número de votos conseguidos pelos candidatos apoiados por ele e pelo vereador Amarílio. O vereador Mauro disse que com dois representantes no governo ele acredita que poderá trazer muitos projetos em benefício para o município. O vereador Amarílio falou que foi procurado por vários moradores da cidade que reclamaram a respeito de animais soltos nas ruas. O vereador Amarílio disse que estes animais estão colocando vidas em perigo e ainda podendo prejudicar a saúde da população, pois existem várias doenças que podem ser transmitidas, sendo uma delas a febre maculosa, que é transmitida pelo carrapato. O vereador Amarílio relatou que a população está cobrando alguma solução, pois não é de hoje que o fato vem ocorrendo. O vereador Amarílio comentou sobre a necessidade da sinalização das pontes da estrada da zona rural, uma vez que o trânsito aumentou demais e tornou-se perigoso. O vereador Amarílio perguntou sobre o andamento da licitação para a continuação da obra da escola do Distrito de Potreiro. Na oportunidade, o vereador presidente disse que vai convidar o vereador Amarílio para ir juntamente com ele conversar com o engenheiro da prefeitura, Jorge, para saberem o andamento de algumas questões indagadas nas reuniões, dentre elas a água potável para a comunidade do Mombaça e a continuação da obra da escola do Distrito do Potreiro. O vereador Amarílio disse que está chegando à festa de Nossa Senhora Aparecida, na comunidade da Cachoeira, e ele quer que a prefeitura dê apoio à referida comunidade da mesma forma que apoiou a festa que aconteceu no Distrito do Potreiro. O vereador Amarílio fez algumas considerações sobre o projeto de lei nº 18/2018, que "Estima a receita e fixa a despesa para o exercício de 2019". Houve um extenso debate sobre o assunto e ficou acertado que será marcada uma reunião,

antes da audiência pública, entre o assessor contábil da prefeitura, o assessor contábil da câmara, os vereadores a alguns representantes da comunidade e de entidades. Foram apresentadas as seguintes indicações: Indicação nº 83/2018 do vereador Edson Pereira Heleno, indicando ao executivo que providencie placa indicativa de rua sem saída no término da Rua Catarina Bianchetti; indicação nº 84/2018 também do vereador Edson, indicando ao executivo que providencie a construção de uma guarita de ponto de ônibus na estrada da zona rural, que dá acesso ao Distrito de Potreiro, próximo a entrada da localidade do Inhame; e indicação nº 85/2018 do vereador Evaristo Carvalho Araujo de Paula, indicando ao executivo que providencie a iluminação no poste da esquina da Rua Galdino Carneiro, localizada no Bairro Araújo, que dá acesso a granja. Não havendo mais nada em pauta, o vereador presidente convocou todos os vereadores para a reunião ordinária no dia 15 de outubro de 2018 às 19h00, e encerrou a reunião às 20h30, do que para constar o presidente determinou lavratura desta ata, que depois de lida, se aprovada, será assinada pelos vereadores presentes.

Alfredo Vasconcelos, 08 de outubro de 2018.

JOSÉ MARQUES RIBEIRO DE MELO
Presidente da Câmara Municipal

EDSON PEREIRA HELENO
Vice-Presidente da Câmara Municipal

NIRLÉIAMILAGRES COELHO SILVA
Secretária da Câmara Municipal

ANTONIO VALENTINO FERREIRA
Vereador

AMARÍLIO ANTONIO FERREIRA
Vereador

FÁBIO JOSÉ GARCIA
Vereador

EVARISTO CARVALHO ARAÚJO DE PAULA
Vereador

MAURO CÉSAR DE OLIVEIRA
Vereador

MAIKON MARCOS RIBEIRO
Vereador